



Zápis č. 62/2024 z jednání rady obce Vřesina dne 6. 11. 2024

Přítomni:	Petr Řeháček	starosta obce
	Pavel Pokorný	místostarosta obce
	Libuše Kudelová	člen rady
	Barbora Benešová	člen rady
	Marcel Vajda	člen rady

Návrh programu:

1. Schválení cenové nabídky na pořízení škrabky na brambory pro potřeby kuchyně v MŠ – **GASTRO-CUKAR.CZ-MICHAL MOLDAVČUK**
2. Termíny svatebních obřadů na rok 2025
3. Schválení přijetí sponzorského daru pro ZŠ ve Vřesině
4. Schválení cenové nabídky na architektonickou studii společenského domu ve Vřesině (úprava zadání-nová varianta) – **CHVÁLEK ATELIÉR s.r.o.**
5. Schválení cenové nabídky na upgrade routeru na OÚ – **WARNET.CZ s.r.o.**
6. Rozpočtové opatření č. 9/2024
7. Schválení cenové nabídky na opravu sklepa a garáže v Domě zahrádkářů – **FIRMA RAC**

1. Schválení cenové nabídky na pořízení škrabky na brambory pro potřeby kuchyně v MŠ – GASTRO-CUKAR.CZ

Vedoucí kuchyně v MŠ paní Klanicová požádala radu obce, již při sestavování rozpočtu na rok 2024, o pořízení nové škrabky na brambory. Oslovila tři firmy a jejich nabídky nyní předkládá radě obce k posouzení. (Cenové nabídky: příloha 62-1).

62/636 Rada obce Vřesina jednomyslně souhlasí s cenovou nabídkou firmy Michal Moldavčuk GASTRO-CUKAR.CZ (IČO:72961546) na nákup škrabky na brambory ŠKBZ12 NEREZ a příslušenství pro potřeby kuchyně při MŠ ve Vřesině za částku 40.000, - Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce vystavením objednávky. (Cenové nabídky: příloha 62-1).

2. Termín svatebních obřadů na rok 2025

Matrikářka obce paní Kateřina Štěrbová předložila radě obce návrh termínů svateb na rok 2025. (Návrh termínů svateb: příloha 62-2).

62/637 Rada obce Vřesina jednomyslně schvaluje termíny svatebních obřadů na rok 2025 dle přílohy 62-2 tohoto zápisu.

3. Schválení přijetí sponzorského daru pro ZŠ ve Vřesině

Ředitelka ZŠ ve Vřesině Mgr. Lenka Skýbová požádala radu obce o schválení přijetí sponzorského daru pro účely financování ZŠ ve Vřesině. Přijetí daru musí vždy schválit rada obce, proto tuto žádost nyní předkládá starosta obce radě obce k posouzení. (Žádost: příloha 62-3).

62/638 Rada obce Vřesina jednomyslně schvaluje přijetí sponzorského daru ve výši 7.100, - Kč od Pomáháme školám k úspěchu o.p.s. (IČO: 29005469) pro potřeby financování ZŠ ve Vřesině a pověřuje starostu obce sdělením stanoviska rady žadateli. (Žádost: příloha 62-3).

4. Schválení cenové nabídky na architektonickou studii společenského domu ve Vřesině (úprava zadání - nová varianta) – CHVÁLEK ATELIÉR

Obec schválila svým usnesením č. 41/457 ze dne 17.4. 2024 cenovou nabídku na zpracování architektonické studie společenského domu ve Vřesině. Na základě požadavků radních, zastupitelů a předsedů vřesinských spolků bylo formulováno zadání (viz. Příloha č. 1). Protože první předložena studie se zdála radě obce příliš megalomanská, finančně náročná a vzešel i požadavek na doplnění společenského domu o knihovnu, bylo zadání upraveno. (viz. Příloha č. 2). Fa Chválek byla tedy požádána o předložení finanční nabídky na vypracování další varianty architektonické studie pro výstavbu společenského domu ve Vřesině s upravenými požadavky (více práce) a tu nyní předkládá starosta obce radě obce k posouzení. (Původní zadání, upravené zadání-zápis z kontrolního dne, cenová nabídka: příloha 62-4).

62/639 Rada obce Vřesina schvaluje cenovou nabídku firmy CHVÁLEK ATELIÉR s.r.o. (IČO: 05725674) na zpracování další-upravené varianty architektonické studie pro výstavbu společenského domu ve Vřesině za částku 60.000, - Kč (bez DPH) a pověřuje starostu obce vystavením objednávky. (Původní zadání, upravené zadání-zápis z kontrolního dne, cenová nabídka: příloha 62-4).

Hlasování: 4-1-0

5. Schválení cenové nabídky na upgrade routeru na OÚ – WARNET.CZ s.r.o.

Správce sítě na OÚ informoval radu obce o stavu routeru/firewallu na OÚ ve Vřesině (staří 5let bez možnosti aktualizace) a navrhl jeho upgrade. Cenovou nabídku na tento upgrade nyní předkládá starosta obce radě obce k posouzení. (Cenová nabídka: příloha 62-5).

62/640 Rada obce Vřesina jednomyslně schvaluje cenovou nabídku firmy Warnet.cz s.r.o. (IČO: 26870932) na upgrade hlavního routeru/firewallu na OÚ ve Vřesině za částku 18.000, - Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce vystavením objednávky. (Cenová nabídka: příloha 62-5).

6. Rozpočtové opatření č. 9/2024

Účetní obce paní Lenka Vaněčková předkládá radě obce rozpočtové opatření, kterým se upravuje pouze výdajová část rozpočtu. Mění se výdaje ve výši 230.000, -Kč mezi paragrafy, celková část výdajů zůstává beze změn. Změna je vyvolaná potřebou dofinancovat opravu sklepa Domu zahrádkářů a zpracování nové verze architektonické studie společenského domu ve Vřesině. (Návrh rozpočtového opatření: 62-6).

62/641 Rada obce Vřesina jednomyslně rozpočtové opatření č. 9/2024 dle přílohy 62-6 tohoto zápisu. (Návrh rozpočtového opatření: příloha 62-6).

7. Schválení cenové nabídky na opravu sklepu a garáže v Domě zahrádkářů – FIRMA RAC

Když se po vybudování zázemí pro vodní skauty Vřesina uvolnila garáž v Domě zahrádkářů, kde měli skauti uskladněné lodě, objevila možnost využít tento uvolněný prostor pro potřeby vřesinských ochotníků – DIVOCH, rozhodla se rada obce tyto prostory rekonstruovat a spolku DIVOCH je poskytnout. Tím se následně uvolnil i sousední sklep. Protože obec nemá dostatek vhodných skladovacích prostor bylo by vhodné rekonstruovat i tento prostor. O cenovou nabídku na opravu sklepa a garáže v Domě zahrádkářů (nová podlaha garáže, výměna 3 ks oken, nové zdi, vymalování, oprava kanálů apod.) byla požádána FIRMA RAC, která podobné drobné opravy v obci provádí, a s kterou je rada obce spokojena. Tuto cenovou nabídku nyní předkládá starosta obce radě obce k posouzení. (Cenová nabídka, fotodokumentace aktuálního stavu: 62-7).

62/642 Rada obce Vřesina souhlasí s cenovou nabídkou FIRMY RAC (IČO:75196913) na rekonstrukci sklepa a garáže v Domě zahrádkářů za částku 174.500, - Kč (není plátce DPH) a pověřuje starostu obce vystavením objednávky. (Cenová nabídka, fotodokumentace aktuálního stavu: příloha 62-7).

Ing. Petr Řeháček
starosta obce

Pavel Pokorný
místostarosta obce

Zápis byl zpracován 10. 11. 2024